



3 rue Paul Chatrousse, 92 200 Neuilly Sur Seine
Anglais et Français: +33 (0) 1 47 45 82 01
Email: ka-neuilly@wanadoo.fr • www.ka-international.com



Широкий выбор обивочных тканей и мебели (кресла, столы, диваны и пр.)
Эксклюзивные аксессуары
Изготовление штор для дома, покрывал, подушек, а также декоративные работы
Для работы над индивидуальными заказами наши консультанты выезжают на дом



Глава Международного валютного фонда Доминик Стросс-Кан

Посткризисные разногласия

Алла Сорокина

Существуют серьезные разногласия относительно подготовки к посткризисному периоду, полагает глава МВФ Доминик Стросс-Кан. При этом он отмечает важность скорейшей разработки единой стратегии. Как отмечает газета Handelsblatt, существуют опасения, что не изъятые вовремя миллиарды, которые закачиваются сегодня в финансовую систему, могут привести к перегреву экономик. На этом основании Стросс-Кан призвал страны планировать на 3–4 года вперед.

Однако многие страны, которые в полной мере ощутили на себе последствия кризиса только в этом году, не желают заглядывать так далеко в будущее, полагают аналитики Handelsblatt. Тем более что Международный валютно-финансовый комитет (МВФК), разрабатывающий политику

МВФ, принял решение о дополнительном снабжении касс МВФ \$250 млрд. для поддержки нуждающихся стран.

В настоящее время МВФ переживает период значительного увеличения своей значимости. До начала кризиса роль фонда сократилась до более или менее уважаемого раздатчика советов, а в качестве кредитора его вообще мало кто рассматривал. А теперь даже США признают, что МВФ должен анализировать и оценивать глобальную финансовую систему. Одновременно с этим фонд ослабил критерии предоставления кредитов.

Тем не менее, многие видят в новой направленности деятельности фонда угрозу смещения сил: так, Швейцария заявила, что не намерена отказываться от места в МВФК, хотя в течение последних лет велись дискуссии о том, чтобы отдать определенное число мест развивающимся странам.

Юридическая справка от Law Firm Ltd

Бухгалтерам кризис не страшен

Kвалифицированные специалисты востребованы всегда – с такой простой истиной трудно не согласиться. Вне зависимости от кризисных настроений и глубины самого кризиса, любой бизнес требует постоянного внимания, в частности, во всем, что касается отчетности.

Стандарты отчетности в разных странах настолько различны, что международные компании «устали» от разнотечений. Поэтому во всем мире, в том числе в России, все более и более популярными становятся специалисты по финансам и бухгалтерии, имеющие международный сертификат ACCA (the Association of Chartered Certified Accountants).

ACCA – это всемирная ассоциация профессиональных бухгалтеров, стать членами которой стремятся все, кто заинтересован получить высшую квалификацию в области бухгалтерии, финансов и менеджмента.

С приходом международных компаний на российский рынок и созданием совместных предприятий остро проявилась проблема несоответствия стандартов отчетности. Поэтому ACCA агрессивно завоевывает российский рынок, а руководители предприятий предпочитают переучить и сертифицировать собственных сотрудников, хорошо разбирающихся во всех нюансах работы родного предприятия, чем нанимать новых сертифицированных специалистов.

Интересная ситуация складывается и в Великобритании. С одной стороны, здесь существует высокий спрос на специалистов-бухгалтеров. С другой стороны – достаточно большое количество иммигрантов имеют соответствующее образование и опыт работы, полученные в своей стране, и при



этом неплохо знают язык. Но их образование, знания и опыт не могут быть «приложены» к британской действительности и востребованы в полной мере (и, разумеется, в полной мере оплачены), так как не соответствуют местным и международным стандартам.

Но эта проблема разрешима: нужно пройти курс обучения, сдать экзамены и получить сертификат ACCA.

Не стоит думать о перспективе получения сертификата как о чем-то запредельно сложном. Многие учебные заведения в Лондоне и других городах UK предлагают специальные курсы, где опытные преподаватели готовят студентов к экзаменам, помогают написать и сдать необходимые работы. Для тех, кто в течение дня занят на работе, предусмотрены курсы part-time. В основном занятия проводятся два раза в неделю: один день в вечернее время и полный учебный день по субботам. График удобный и достаточно гибкий.

Предлагаются также курсы full-time для тех, кто хочет в плотную заняться получением квалификации и уложиться в более короткий срок.

Лучшие школы, особенно в Лондоне, стараются привлечь лучших преподавателей Евро-

пы, тем самым гарантируя студентам высочайшее качество обучения.

Предлагаются программы для студентов из-за рубежа. В случае недостаточного знания английского языка, студент сможет взять параллельный курс английского. Разумеется, иностранные студенты должны осознавать, что, помимо профессиональных знаний, необходимо хорошо владеть английским языком.

Если вы заинтересованы в повышении своей квалификации и соответствии высочайшим международным стандартам, вы можете обратиться за помощью к нам. Специалисты компании Law Firm Ltd помогут вам выбрать учебное заведение, оформить документы на зачисление, а также окажут визовую поддержку.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вас вопросах.

LAW FIRM LIMITED

Queens House
180 Tottenham Court Road
London W1T 7PD

Тел: +44 (0) 20 7907 1460

Факс: +44 (0) 20 7907 1463

для русскоговорящих:

+44 (0) 20 7631 1004

для звонков из Великобритании:

0845 600 2815

E-mail: inforu@lawfirmuk.net

Internet: www.lawfirmuk.net

